

## Приложение 1

Утверждено

приказом ГБУ ДПО и К КК КУМЦ  
от 26.10.2021 № 495-П

### **ПОЛОЖЕНИЕ** **о проведении краевого эстрадного конкурса чтецов "Живое слово"** **среди инвалидов по зрению**

#### 1. Общие положения

Настоящее положение разработано в рамках реализации постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 г. № 969 "Об утверждении государственной программы Краснодарского края "Доступная среда", в целях развития художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья по зрению, создания условий для их творческой и интеллектуальной самореализации и определяет основные задачи, условия и порядок проведения краевого эстрадного конкурса чтецов "Живое слово" среди инвалидов по зрению (далее – краевой конкурс) и процедуру награждения участников краевого конкурса.

Краевой конкурс проводится совместно с Краснодарской краевой организацией Всероссийского общества слепых.

#### 2. Основные задачи краевого конкурса

Основными задачами краевого конкурса являются:

активизация работы по социально-культурной реабилитации и интеграции в общество людей с ограниченными возможностями здоровья по зрению;

выявление и поддержка талантливых исполнителей с нарушением зрения и творческих коллективов, содействие в развитии их творческого потенциала;

участие в формировании социокультурного пространства, способствующего реализации творческих способностей людей с ограниченными возможностями здоровья по зрению с применением возможностей информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

привлечение внимания общественности к вопросам творческой самореализации инвалидов по зрению.

#### 3. Условия и порядок проведения краевого конкурса

В связи с действием на территории Краснодарского края режима "Повышенная готовность", направленного на предотвращение распространения



новой коронавирусной инфекции (COVID-19) краевой конкурс проводится с применением дистанционных технологий (в заочной форме).

В краевом конкурсе принимают участие индивидуальные исполнители (чтецы) и творческие коллективы, в состав которых должны входить не менее 50 % участников, являющихся инвалидами по зрению. Возраст участников – от 18 лет и старше.

Для участия в конкурсе индивидуальные исполнители (чтецы) и любительские творческие коллективы представляют сюжетно-тематическую стихотворную композицию (фрагмент из поэтического произведения), сюжетно-тематическую оригинальную композицию (эстрадная миниатюра), исполнение басни, пародии, эстрадного монолога, диалога, стихотворного фельетона, сказки, скетча, юморески, литературного анекдота, буффонады, фольклорного произведения продолжительностью до десяти минут.

Краевой конкурс проводится в ноябре 2021 года в два этапа.

Первый этап (с 1 по 15 ноября 2021 г.) – муниципальный.

В рамках первого этапа органами местного самоуправления в области культуры муниципальных образований Краснодарского края совместно с местными организациями Всероссийского общества слепых создаются муниципальные организационные комитеты.

Муниципальные организационные комитеты осуществляют сбор и просмотр видеозаписей творческих выступлений индивидуальных исполнителей (чтецы) и творческих коллективов, и отбирают лучшие выступления для участия во втором этапе краевого конкурса.

Для участия во втором этапе краевого конкурса органы местного самоуправления в области культуры муниципальных образований Краснодарского края или заинтересованные общественные организации в срок до 15 ноября 2021 г. направляют в адрес государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" (далее – Краевой учебно-методический центр) (350000, город Краснодар, улица Рашпилевская, 75, электронная почта: [knmck@mail.ru](mailto:knmck@mail.ru), [kumc@mk.krasnodar.ru](mailto:kumc@mk.krasnodar.ru)), следующие материалы:

заявку на участие, заверенную печатью и подписью руководителя направляющей организации (приложение 1 к настоящему положению);

заявление о согласии на обработку персональных данных (приложение 2 к настоящему положению);

активную ссылку на видеозапись творческого выступления заявленных участников.

Видеоматериалы должны быть размещены на облачных сервисах или файлообменниках: Google диск, Яндекс диск, Облако Mail.ru. В названии видеофайла необходимо указать наименование исполняемого произведения.

Второй этап (с 16 по 25 ноября 2021 г.) – краевой.

В рамках второго этапа Краевой учебно-методический центр формирует список участников краевого конкурса по мере поступления заявок. Общее количество участников краевого конкурса не должно превышать 75 человек. В



случае если необходимое количество участников (75 человек) будет набрано, остальные заявки не принимаются и не рассматриваются.

Краевой учебно-методический центр передает поступившие видеоматериалы членам жюри краевого конкурса, которые осуществляют их просмотр. По итогам просмотра видеоматериалов жюри краевого конкурса определяет лауреатов, призеров и победителя краевого конкурса.

Критериями оценки выступлений являются:

сложность, оригинальность репертуара;  
высокий художественный и исполнительский уровень;  
артистизм, выразительность исполнения;  
художественное оформление номера (выступления);  
общая сценическая культура.

#### 4. Награждение участников краевого конкурса

Лауреаты краевого конкурса, не занявшие призовые места, награждаются памятными подарками.

Победитель и призеры краевого конкурса, занявшие I, II, III места, награждаются памятными подарками и дипломами в рамке, которые вручаются руководителям творческих коллективов и (или) индивидуальным исполнителям (чтецы).

Количество призовых мест распределяется в следующем порядке:

I место – 1 победитель;

II место – 2 победителя;

III место – 2 победителя.

Победителя и призеров краевого конкурса определяет жюри краевого конкурса.

Протокол заседания жюри краевого конкурса публикуется на официальном сайте Краевого учебно-методического центра в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" ([www.skrk23.ru](http://www.skrk23.ru)) в срок не позднее 7 рабочих дней от даты проведения второго (краевого) этапа краевого конкурса.

Вручение дипломов в рамке и памятных подарков победителю и призерам краевого конкурса, памятных подарков лауреатам краевого конкурса либо представителю победителя, призеров и лауреатов, действующим по доверенности, будет осуществляться в Доме культуры Краснодарского регионального отделения Всероссийского общества слепых (г. Краснодар, ул. Московская, 65-А) с 26 по 30 ноября 2021 г. по предварительной записи.

Исполняющий обязанности директора



И.А. Логачева





## Приложение 2

к Положению о проведении  
краевого эстрадного конкурса чтецов  
"Живое слово"  
среди инвалидов по зрению

Директору государственного  
бюджетного учреждения  
дополнительного профессионального  
образования и культуры  
Краснодарского края "Краевой  
учебно-методический центр"  
Ж.П. Романовской

### Заявление о согласии на обработку персональных данных

Я, \_\_\_\_\_,  
(фамилия, имя, отчество полностью, дата рождения)  
зарегистрированный (ая) по адресу:

\_\_\_\_\_ (адрес субъекта персональных данных)

являюсь участником краевого эстрадного конкурса чтецов "Живое слово" среди инвалидов по зрению проходящего в ноябре 2021 года и проводимых в рамках него мероприятий, в том числе размещения информации о конкурсе и о победителях конкурса на сайте ГБУ ДПО и К КК КУМЦ и даю согласие государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" (далее – ГБУ ДПО и К КК КУМЦ), расположенному по адресу: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 75, на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, к которым относится: фамилия, имя, отчество; дата рождения; адрес регистрации и проживания; контактная информация (телефон), то есть даю согласие на совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3, статьями 6 и 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных", содержащихся в настоящем заявлении.

Я уведомлен(а) о своем праве отозвать согласие путем подачи в государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" письменного заявления.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных", права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены. Кроме того, я уведомлен(а), что ГБУ ДПО и К КК КУМЦ имеет право предоставлять информацию третьим лицам по официальному, мотивированному запросу, а также в других случаях, установленных действующим законодательством.

Об ответственности за достоверность представленных сведений предупрежден(а).

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2021 г.

\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/ (дата)  
(подпись) (расшифровка)

Исполняющий обязанности директора



И.А. Логачева